
b=v/c : 0,72

ZC=5,58 cm
Z'A=4,08 cm

Z'B=5,92 cm

Cercle de cotemporalité
ou de simultanéité de Z par rapport à C

B'B : 1,24 cm

A'A : 1,86 cm

A'A = bd - b²L - SQRT(b²d² - 2b3dL + b²L²) / (b²-1)
avec L=Z'A

B'B = bd + b²L - SQRT(b²d² + 2b3dL + b²L²) / (b²-1)
avec L=Z'B

10,63 cm

AB=L0 
= 1 0 ,0 0  c m A'B'=Limage

= 1 0 ,63  c m

Une caméra en C prend en photo une règle  de longueur AB (L0
) s e  d ép laçan t  d e  gau c he  à d r o it e  à la  v it e s s e  v .

L a  d is t anc e  d e  C  à la  r ègle  e s t  d = C Z . O n c o ns id èr e  q u e  la  p ho t o  e nr e gis t r e  t o u s  le s  év éne m e nt s  q u i a r r iv e nt  e n C  e n m êm e  t e m p s  q u e  l 'év éne m e nt  is s s u  d e  Z .

P o u r  c e la , l'év éne m e nt  d e  A  (e t  d e  B ) d o it  p r o v e nir  d 'u n p o int  A ' (r e s p . B ') d ans  le  p as s é d e  A  (e t  d e  B ) d u  f a it  d e  la  v it e s s e  f inie  d e  la  lu m ièr e  a f in d 'a t t e ind r e  le  c e r c le  

d e  c o t e m p o r a lit é d e  Z  p a r  r ap p o r t  à C  e n A # (r e s p . e n B #) 

L a  r ègle  e s t  a lo r s  r acco u r cie  d e  B 'B  p o u r  la  p a r t ie  à d r o it e  d e  Z  e t  r a llo ngée  d e  A 'A  p o u r  la  p a r t ie  d e  d r o it e  d e  Z  co nt r a ir e m e nt  à ce  q u e  p e ns a it  E ins t e in q u i p r ét e nd a it  

q u e  la  r ègle  e s t  r acco u r cie  glo b a le m e nt .

Photographie d'objet mobile

On a :

A'A / A'A'' = v/c = b

B'B / B'B'' = v/c = b

On peut bouger A pour varier l
a position de Z.

On peut bouger Z pour varier la distance 
ZC.

On calcule :

Soit On a alors :

O cv
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